
事業所名　すいっち城山 保護者等数（児童数）　　　55名　　回答数　　38名　　　割合　　69％
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33 3 0 2 0

・利用中の様子は伝えてくれますが、共通理解（発達課
題）までは難しい。

⑨

⑩
子どもや保護者との意思の疎通や情
報伝達のための配慮がなされていま
すか

事業所の設備等は、スロープや手すり
の設置などバリアフリーの配慮が適切
になされていますか

③

・最初に説明してくれました。とても丁寧でした。

・お子さんの様子については、普段の報告時
からできるだけ丁寧にお伝えできるように心
がけてまいります。
・ご家庭と共有すべき事項、対応を検討すべ
き事項については、遅滞なくお伝えできるよ
う、必要に応じてお電話でも対応させていた
だきます。

・面談はあるが、もっとより良い方法など助言があると良
いです。
・定期的にというのは、どれくらいの頻度ですか？

・定期的な面談は年２回のペースで行ってい
ます。お子さんの支援に関して、丁寧に対応
させていただきます。

・特に今まで相談したことがないのでわからないです。

・玄関ドアに関しては、防犯上の観点からも
対策を検討していきます。

・話をよく聞いてくれて作成していると思います。
・どの様な方法で、どなたが分析されているのかが分から
ないので、「はい」に○を付けることができませんでし
た。
・一緒に相談させていただきながらなので安心していま
す。

・本人からはどうだったか聞くことは出来ませんが、毎週
色々なことに参加できてよかったです。
・体を動かす活動をもう少し取り入れてもいいと思う。
・毎週違った内容なので、子供も楽しみにしています。
・時期などを考えて楽しいプログラムだけでなく、社会勉
強（買い物）あちこち行けていい。
・週間予定はおたよりで伝わるが、活動の前後の様子（自
由遊び等のエピソード）を知りたい。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもや保護者からの相談や申し入
れについて、対応の体制が整備され
ているとともに、子どもや保護者に
周知・説明され、相談や申し入れを
した際に迅速かつ適切に対応されて
いますか

支援の内容、利用者負担等について
丁寧な説明がなされていますか

日頃から子どもの状況を保護者と伝
え合い、子どもの発達状況や課題に
ついて共通理解ができていますか

⑦

⑥

定期的に保護者に対して面談や、育児
に関する助言等の支援が行われていま

すか
⑧

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、放課後デイサー
ビス計画が作成されていますか

⑤
活動プログラムが固定化しないよう工
夫されていますか

② 職員の配置数や専門性は適切ですか

・玄関から教室までに特に柵などもないので、何かワン
クッションつけてほしいと思う。
・緊急の連絡が取れない時があった。
・既存の建物に対して工夫がされていると思います。
・バリアフリーにはなっていたがそれ以外はわかりませ
ん。
・もっと開かれた開示法はないものかと思う。

保護者からの事業所評価の集計結果（公表）
公表：　令和5年3月31日

質問 ご意見 ご意見を踏まえた対応

・多動やすぐどこかに行こうとするなど様々な子がいると
思うので、様子を見て職員さんを配置してほしい。
・配置数はわかりません。
・職員の人数が少なく感じています。
・何名で運営されているか存じ上げません。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確
保されていますか

・以前見学した時にとても広いと思いました。
・活動中に見学をしたことがないのでわかりません。
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36 0 0 1 1

ⅰ

ⅱ

⑯ 事業所の支援に満足していますか

⑬

・満足していますが、もう少し長い時間だと助かります。
・子供を見て下さり、親はリフレッシュできるという点で
満足はしております。
・長期休みに利用できる回数が増えるとさらにありがたい
です。
・参観日を設けてほしい。様子が知りたいです。
・子どもたちが気持ちよく過ごせるように、お友だちとの
距離感を配慮して頂き、楽しく通えています。ありがとう
ございます。
・個別などでは娘が苦手な工作や図形作りなどを取り入れ
てくれたおかげで、克服しつつあります。
・長期にわたって支援していただいているので、息子の様
子を理解して接してくださっているんだろなと感じます。

⑫ 個人情報に十分注意されていますか

⑮
子どもは通所を楽しみにしています
か

⑭
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行わ
れていますか

満
足
度

非
常
時
等
の
対
応

⑪

放課後デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための、課題、支援の具体的
内容、支援を提供する上での留意事項などを記載する計画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者が作成します。

事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの特性や課題、平日/休日/長期休暇の別等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されています。

緊急時対応マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対策マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されていま
すか

・マニュアルについては分かりません。
・訓練されているかどうかはわからないです。
・感染症マニュアルしか見たことないと思う。

・年一回保護者もまじえた訓練をしてもいいと思う。
・放デイで訓練を行っているかは分からないです。
・防犯や緊急時について、学校のように訓練しているか分
からないため、出入口が一か所で扉が重いので何かの時に
自分でも外に出られるかどうかがいっぽの施設に比べると
不安がある。

・避難訓練は年間で計画しています。その都
度周知いたします。

・嫌がることなく通うことができているので、楽しみにし
ていると思います。
・子どもにとってお気に入りの場所の一つです。いつもあ
りがとうございます。
・毎回「楽しかった」と言って帰ってきます！
・とても楽しみにしています。
・家庭、学校とは違う、良い気分転換の場として、毎週楽
しみに通っています。
・かなり楽しみにしている。利用日が祝日だと残念がって
いる。
・「今日はすいっち？」といまだに聞いてきます。課題
（勉強）なく、自由遊びがたくさんできるのはのぶゆきに
とって楽しいようです。
・行き渋りがありますが個別に対応していただいていま

定期的に会報やホームページ等で、
活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己評価の結果
を子どもや保護者に対して発信があ
りますか

・ホームページをあまり見たことがないです。
・保護者参観のような行事をやってほしい。
・定期的に、どの程度発信されるべきかがわからないの
で、評価し難かったです。
・子どもが活動している様子が写真などで少し見られると
いいと思います。

・保護者参観については、とくに期間は設け
ていませんが、事前にご希望いただければ見
学いただけます。
・ホームページを開設しています。まだ活用
は十分ではないので、今後、こまめに更新し
ながら情報を発信していきたいと思います。
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